

## Отзыв на автореферат диссертации

Гайдук Альбины Ринатовны

на тему: «**Архитектурные принципы объемно-планировочной организации детских клинико-реабилитационных онкологических центров**», представленной к защите в диссертационный совет Д 212.162.07 на базе ФГБОУ ВПО «Нижегородский государственный архитектурно-строительный университет» на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Автореферат, предоставленный на отзыв, посвящен решению важных задач архитектуры по выявлению и исследованию принципов архитектурно-планировочной организации детских клинико-реабилитационных (КРЦ) для онкологически больных (ОБ) детей. Актуальность исследования не вызывает сомнения, что подтверждается представленным в работе анализом статистических данных Госкомстата РФ по росту заболеваемости онкологическими болезнями среди детей и подростков. Отмечается рост случаев рецидивов болезни после выполненных хирургических оперативных вмешательств и проведения некоторых клинических мероприятий. Это свидетельствует о необходимости создания многопрофильной комплексной реабилитации в пост хирургический период. Зарубежный опыт свидетельствует о развитии и эффективности реабилитации ОБ детей в специализированных онкологических реабилитационных центрах. В РФ такая система не развита, плохо функционируют системы социальной, юридической и экономической поддержки данной группы больных, отсутствует нормативная база по архитектурно-планировочной организации КРЦ для ОБ детей.

Автором исследованы предпосылки развития процессов реабилитации, выявлены факторы и на их основе требования, влияющие на организацию и объемно-планировочные решения нового типологического вида зданий КРЦ.

Представленная на отзыв работа имеет практическое значение, которое состоит в том, что разработанные автором архитектурные требования и принципы, теоретическая модель и рекомендации по проектированию КРЦ для ОБ детей, позволят, с учетом современных подходов решать вопросы архитектурно-планировочной организации зданий такого типа.

*Вх N 452 от 12.10.2015г*

Работа автора диссертации получила апробацию на научно-практических конференциях. Материалы диссертационного исследования автора внедрены в курсовое и дипломное проектирование на кафедре архитектуры Казанского государственного архитектурно-строительного университета.


Автореферат написан грамотным языком, изложение последовательно и логично, включает текстовую часть с рекомендациями, в том числе список публикаций по теме диссертации, иллюстративный материал и список библиографических ссылок.

Автореферат соответствует основному содержанию диссертации, и работа отвечает требованиям к научным исследованиям, а ее автор, Гайдук Альбина Ринатовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Руководитель научно-производственной лаборатории

ГУП «Татинвестгражданпроект»

Заслуженный архитектор

 Е.С. Евсеев  
3.10.2015

Государственное унитарное предприятие «Татинвестгражданпроект»

Адрес: 420043, Россия, г. Казань, ул. Чехова, д.28,

тел.: +7 (843) 236-08-12, 89872905869,

e-mail: tigrp@mi.ru